



Александр Бастрыкин в Кемеровской области встретился с вдовами и родственниками погибших шахтеров и горноспасателей, а также провел оперативное совещание о ходе расследования уголовных дел о взрывах на шахтах «Распадская» и «Ульяновская»

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин встретился с вдовами и родственниками шахтеров и горноспасателей, погибших на шахте «Распадская» в мае 2010 года. Во встрече приняли участие следователи следственной группы Главного следственного управления Следственного комитета и следственного управления по Кемеровской области, а также представители региональной администрации. Александр Бастрыкин в ходе встречи ответил на вопросы, касающиеся произошедшей трагедии, и еще раз отметил, что важно установить роль всех должных лиц, ответственных за соблюдение правил безопасности при ведении горных работ на шахте «Распадская», а также выявить системные нарушения техники безопасности труда и технологии добычи угля. После встречи с родственниками погибших шахтеров Председатель Следственного комитета провел оперативное совещание, на котором заслушал ход расследования уголовных дел о взрывах на шахтах «Распадская» и «Ульяновская». На совещании обобщены и проанализированы собранные следователями и криминалистами материалы, подведены предварительные итоги работы следственной группы. Председателю Следственного комитета доложено, что за время расследования уголовного дела по факту взрыва на шахте «Распадская» назначено свыше 600 судебных экспертиз, получены все заключения судебно-медицинских экспертиз о причинах смерти погибших шахтеров. Допрошено более 2300 свидетелей и потерпевших, проведено более 300 выемок и обысков в административных помещениях ОАО «Распадская», в служебных помещениях «Ростехнадзора» и др. В ходе расследования выявлены многочисленные факты ненадлежащего соблюдения на ОАО «Распадская» требований промышленной безопасности. Все полученные данные будут подвергнуты тщательной экспертной оценке. Дополнительно в январе-феврале 2011 года следственной группой поднято более 70 фрагментов тел, для идентификации которых назначены соответствующие судебные экспертизы. Также продолжается расследование уголовного дела о взрыве на шахте «Ульяновская». В начале апреля 2011 года ожидается завершение комплексной горнотехнической экспертизы, проводимой в одном из ведущих институтов горного дела в городе Москве. По ее результатам будут приняты решения в отношении 22 подозреваемых, а также иных лиц, причастных к нарушениям правил безопасности на шахте, и не выявивших эти нарушения в ходе различных проверок. По делу допрошено свыше 500 лиц, назначено 117 экспертиз, проведено около 50 выемок и обысков, в том числе по месту жительства подозреваемых. В ходе совещания выработан план дальнейших следственных действий,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

направленных на скорейшее установление причин взрывов и гибели людей, а также закрепление собранных доказательств по уголовным делам. В заключение Александр Бастрыкин отметил, что следствие значительно продвинулось в расследовании этих уголовных дел, и еще раз подчеркнул, что необходимо детально разбираться в причинах произошедших аварий, которые унесли столько жизней. Следственный комитет заинтересован в том, чтобы установить всех виновных.

02 Марта 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/552774>